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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN ZUR BEAUFTRAGUNG VON FERNZAHLUNGSDIENSTLEISTUNGEN



Diese allgemeinen Geschäftsbedingungen (im Folgenden „Allgemeine Geschäftsbedingungen“) regeln die Bestimmungen, denen die Beziehungen zwischen CLICKTRANSFER, einer eingetragenen Marke von MONTY GLOBAL PAYMENTS, S.A.U. – einem Zahlungsunternehmen, das in das Sonderregister für Zahlungsunternehmen der spanischen Staatsbank Banco de España mit der Nummer 6814 eingetragen ist – (im Folgenden „MGP“ oder „UNTERNEHMEN“) mit Firmensitz in Madrid, PLZ 28008, Cuesta de San Vicente, nº 4, 7ª planta, Spanien, und spanischer Unternehmenssteuernummer A-83949222, und den natürlichen Personen (im Folgenden „Kunden“) hinsichtlich der Inanspruchnahme von Fernzahlungsdienstleistungen unterliegen, welche den Kunden ermöglichen, Zahlungsaufträge anzuweisen, Anleitungen zu geben, ihre Zahlungsaufträge abzurufen und sich im Allgemeinen mit MGP per Telefon (Festnetz und/oder Handy) und Internet über von MGP eingerichtete Identifikations- und Sicherheitssysteme mit Kennwörtern auf der die Dienstleistungen unterstützenden Web-Applikation zu verständigen. Die hier vorliegenden Dienstleistungen unterliegen den geltenden gesetzlichen Bestimmungen, insbesondere zu elektronischen und telefonischen Vertragsabschlüssen sowie den Vorschriften über den Verbraucherschutz. Dieses Dokument beschreibt, wie Sie die von uns angebotenen Dienstleistungen zur Durchführung von Überweisungen benutzen können sowie die dazu verbindlichen Bedingungen. Zur besseren Übersichtlichkeit sind bestimmte Inhalte dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen besonders hervorgehoben. Bitte beachten Sie, dass hervorgehobene Inhalte nicht sämtliche Regelungen dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen wiedergeben. 1. Auslegung. Die Geschäftsbeziehung, die von MGP und dem Kunden (im Folgenden „die Parteien“) eingegangen wird, deren Willen allein, ausschließlich und vollständig durch die hier vorliegenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen ausgedrückt wird, und eventuell abgeschlossene zusätzliche Dienstleistungsverträge sowie deren Anhänge, die von den Parteien in beiderseitigem Einverständnis abgeschlossen werden, werden im Folgenden als „der Vertrag“ bezeichnet. Im Fall von Widersprüchen zwischen diesen Allgemeinen Geschäftsbedingungen und den eventuell in zusätzlichen Dokumenten von den Parteien vereinbarten Sonderbedingungen (im Folgenden „Sonderbedingungen“) haben immer diese Sonderbedingungen Vorrang. Bitte nehmen Sie zur Kenntnis, dass im Fall eines Widerspruchs zwischen diesen Allgemeinen Geschäftsbedingungen und den Bedingungen einer besonderen Dienstleistung immer die Bedingungen der besonderen Dienstleistung Vorrang haben. 2. Anwendungsbereich dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Die hier vorliegenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen sind auf den Vertragsabschluss von Produkten, Dienstleistungen und Zahlungsaufträge, die von MGP als Zahlungsdienstleister mit seinen Kunden vereinbart werden und folgende Dienstleistungen und Zahlungsaufträge von MGP anzuwenden:   



Geldsendungen Ausgabe und Empfang von Einzel-, Sammel- und Dauerüberweisungen für In- und Ausland zwischen Benutzern der Zahlungsdienstleistungen in allen Ländern der Welt Ausführung von Zahlungsaufträgen, bei denen das Einverständnis des Auftraggebers



mit diesem Auftrag elektronisch übermittelt wird, und Ausführung von Zahlungen über einen Netzanbieter oder ein Telekommunikations- Digital- oder Computersystem, das einzig als zwischengeschaltete Stelle zwischen dem Kunden und MGP auftritt. Die in diesem Dokument enthaltenen Bedingungen sind auf die von Ihnen über unsere Plattform ausgeführten Geldsendungen anzuwenden. 3. Anmeldung, Identifizierungs- und Authentifizierungsmechanismen. Ist für die Benutzung, Erbringung und/oder den Kauf eines Produkts oder einer Dienstleistung über die OnlinePlattform eine Anmeldung des Kunden erforderlich, ist Letzterer verpflichtet, wahre und richtige Informationen zu liefern und die Echtheit aller beim Ausfüllen von Formularen für den Zugang zu den entsprechenden Produkten oder Dienstleistungen eingegebenen Daten sicherzustellen. Wird im Zuge der Anmeldung vom Kunden ein Passwort angefordert, ist dieser verpflichtet, das Passwort sorgfältig zu verwenden und geheim zu halten. Der Kunde ist somit für die angemessene Aufbewahrung und Geheimhaltung jeglicher von MGP übermittelter Identifizierungen und/oder Passwörtern verantwortlich und verpflichten sich, diese weder vorübergehend noch permanent Dritten zur Verfügung zu stellen und fremden Personen deren Benutzung zu verbieten. Als Mittel zur Identifizierung der Kunden beim Ausführen von Zahlungsaufträgen über die WebApplikation von MGP müssen diese ihre E-Mail-Adresse und das Kennwort angeben, mit dem sie auf die Online-Plattform (nachfolgend „Authentifizierungsmerkmale“) zugreifen. Nach Angabe dieser Kontaktdaten erhält der Kunde eine E-Mail-Nachricht mit einem Link, auf den er zugreifen muss, um sein Kundenkonto zu aktivieren. Nach dem Zugriff auf den in der E-Mail enthaltenen Link muss der Benutzer ein Kennwort eingeben, das er zur einmaligen Benutzung auf seinem Handy erhält. MGP ist berechtigt, diese Identifizierungs- und Authentifizierungsmechanismen jederzeit zu ändern, um die Sicherheitssysteme zu aktualisieren und zu verbessern; eventuelle Änderungen erfolgen gemäß Ziffer 16 dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen. MGB behält sich das Recht vor, die von den Kunden angegebenen Identifizierungsdaten über die zur Verfügung stehenden Mittel zu vergleichen und zu überprüfen. MGP kann nach vorheriger Mitteilung an den Kunden die beschriebenen Mechanismen zur Authentifizierung ändern, um sie an die technologische Entwicklung anzupassen. Der Kunde verpflichtet sich dazu, die Authentifizierungsmerkmale vertraulich zu behandeln. Im Fall von Verlust, Entwendung oder anderen Umständen, die die Vertraulichkeit beeinträchtigen könnten, muss der Kunde dies MGP unverzüglich mitteilen. Bis zum Zeitpunkt der Mitteilung an MGP ist das Unternehmen von jeder Haftung für in dieser Zeit ausgeführte Zahlungsvorgänge befreit, sofern das Unterlassen der Mitteilung nach Kenntniserlangung des Kunden auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit des Kunden beruht. Für Schäden, die durch die Nutzung der Authentifizierungsmerkmale vor der Mitteilung des Verlusts, der Entwendung oder anderen Umständen, die die Vertraulichkeit beeinträchtigten könnten, entstanden sind, haftet der Kunde bis zu einem Betrag von EUR 150. Die über die Website von MGP ausgeführten Zahlungsaufträge werden nach der Bestätigung der Gültigkeit aufgrund der Authentifizierungsmerkmale immer als vom Kunden vorgenommen angesehen, mit den entsprechenden rechtlichen Folgen.



Unsere Webapplikation verwendet den Google Places API Service. Diese Applikation und die automatische Ortsvervollständigung haben ein gemeinsames Nutzungskontingent, wie es in der Dokumentation zu den Nutzungsbeschränkungen beschrieben ist. Folglich wird der Kunde durch das Nutzen unserer Webapplikation an die Nutzungsbedingungen von Google gebunden und akzeptiert diese ausdrücklich.



Informationen, die Sie bei der Anmeldung zur Verfügung stellen müssen wahrheitsgetreu sein. Wir benötigen Ihre E-Mail-Adresse und Handynummer, um Sie als Benutzer identifizieren zu können. Zur Bestätigung, dass wir Ihre Daten korrekt erhalten haben, senden wir Ihnen eine E-Mail mit einem Link sowie eine SMS mit einem Code, mit denen Sie Ihr Konto aktivieren können. 4. Transaktion. Rechtfertigung und Zugriff auf Transaktionen Für jede vom Kunden in Auftrag gegebene Transaktion wird ihm zusätzlich zum Transaktionsbetrag eine Transaktionsgebühr (die „Transaktionsgebühr“) berechnet. Eventuell können zusätzliche Gebühren berechnet werden. Die vom Kunden in Auftrag gegebene Transaktion wird erst ausgeführt, wenn MGP den dazu notwendigen Betrag über eines der auf der Website angegebenen Möglichkeiten auf dem von CLICKTRANSFER zu diesem Zweck eröffneten Konto (im Folgenden „CLICKTRANSFERKonto“) erhalten hat. Angesichts der Tatsache, dass vom Zeitpunkt der Autorisierung des Zahlungsauftrags durch den Kunden bis zur Ausführungsfähigkeit desselben eine gewisse Zeit vergehen kann, besteht die Möglichkeit, dass sich der auf die Transaktion anzuwendende Wechselkurs entweder positiv oder negativ verändern kann. In diesem Sinne akzeptiert der Kunde, dass der auf die beauftragte Transaktion anzuwendende Wechselkurs immer derjenige ist, der zum Datum und Zeitpunkt der Ausführung der Transaktion gültig ist, nachdem MGP den notwendigen Betrag erhalten hat, wobei dieser Kurs für jede der Parteien entweder besser oder schlechter ausfallen kann. Für jeden Zahlungsvorgang, mit dessen Ausführung Sie uns beauftragen, berechnen wir zusätzlich zum gesendeten Geld eine Gebühr. Je nach der von Ihnen gewählten Zahlungsform können weitere Gebühren hinzukommen (die uns von dem von Ihnen gewählten Zahlungsgateway berechnet werden). Bitte beachten Sie, dass die Zahlung erst gesendet wird, wenn wir das Geld erhalten haben. Der anzuwendende Wechselkurs ist immer der, der am Tag der Sendung gilt, und nicht der, der zum Zeitpunkt gilt, wenn Sie die Zahlung über unsere Plattform in Auftrag geben. Dabei ist unerheblich, ob diese Kursänderung für Sie positiv oder negativ ausfällt. Zum Zeitpunkt der Autorisierung des Zahlungsvorgangs hat der Kunde die Möglichkeit, über die Web-Applikation eine Kopie des Auftrags auszudrucken, und erhält er auch eine E-Mail oder SMS mit der Auftragsbestätigung durch CLICKTRANSFER. Der Kunde kann die durchgeführte Transaktion auch direkt über die Web-Applikation von CLICKTRANSFER aufrufen, innerhalb der von der Applikation ermöglichten zeitlichen Parameter, indem er die von MGP zugewiesenen persönlichen Kennwörter zur Identifizierung eingibt. Zur Überprüfung der durchgeführten Transaktionen unterhält MGP ein Computerregister, in dem alle Transaktionen enthalten sind.



Sie können auf unserer Website eine Zusammenfassung und den aktuellen Stand Ihres Zahlungsauftrags anzeigen lassen sowie eine Empfangsbestätigung anfordern. 5. Einverständnis und Genehmigung von Zahlungsanweisungen. Das Einverständnis des Auftraggebers zur Ausführung einer Zahlungsanweisung findet immer mittels der Autorisierung des Zahlungsauftrags über die hierzu in der Web-Applikation verfügbaren Mechanismen durch den Kunden statt, wobei die entsprechenden von MGP festgelegten Kennwörter, Codes und/oder Sicherheitssysteme zur Identifizierung des Kunden verwendet werden müssen. Sollten Zweifel hinsichtlich der Richtigkeit oder der Identität einer Unterschrift zur Genehmigung einer Zahlungsanweisung auftreten, ist MGP berechtigt, die Transaktion zu unterbrechen, bis die entsprechenden Bestätigungen zur vollkommenen Zufriedenheit oder ausreichende Garantien vorgelegt werden, und kann eventuelle Schriftstücke zurückweisen, die zu Zweifeln hinsichtlich der Echtheit oder Genauigkeit führen, es sei denn, die geltenden Vorschriften zu Zahlungsdienstleistungen legen das Gegenteil fest. Wir bitten Sie ausdrücklich um die Genehmigung der Zahlungssendung, indem Sie auf unserer Website das Kennwort eingeben, das wir Ihnen per SMS zusenden. Zur Garantie Ihrer Sicherheit und der Ihres Geldes haben wir, falls Zweifel darüber entstehen, dass wirklich Sie der Auftraggeber der Zahlung sind, das Recht, eine Zahlung zu unterbrechen, bis wir die Richtigkeit überprüft haben. 6. Widerruf oder Rücknahme des Einverständnisses. Angesichts der automatischen Ausführung der durch die Kunden in Auftrag gegebenen Zahlungsvorgänge ist ein Kunde berechtigt, einen bereits bearbeiteten Zahlungsauftrag zu widerrufen, MGP unmittelbar über diesen Umstand in Kenntnis setzen, woraufhin wir alles Mögliche versuchen werden, die Ausführung des betroffenen Zahlungsauftrags aufzuhalten, wobei jedoch aufgrund der Geschwindigkeit bei der Ausführung sowie der Beteiligung Dritter nicht immer garantiert werden kann, dass dies wirklich möglich ist. MGP hat das Recht, bei Widerruf des Einverständnisses und Stornierung des betroffenen Zahlungsauftrags entsprechende Gebühren gemäß den jeweils geltenden Tarifen zu berechnen. Wenn Sie einen Auftrag stornieren möchten, müssen Sie dies so früh wie möglich tun. Bitte beachten Sie, dass bereit ausgeführte Aufträge nicht mehr storniert werden können. Wenn der betroffene Auftrag noch nicht ausgeführt wurde, werden wir versuchen, Ihnen das Geld zurückzuzahlen, wobei jedoch eventuell möglich ist, dass wir im Einzelfall Gebühren von Dritten berechnen müssen (Zahlungsgateway, Auszahlungsstelle etc.). 7. Devisenwechsel. Erhalt und Ausführung von Zahlungsanweisungen. CLICKTRANSFER führt nur diejenigen Dienstleistungen mit Devisenwechsel aus, die mit der vom Kunden beauftragten Transaktion gemäß dem hier vorliegenden Vertrag in Verbindung stehen, und leistet in keinem Fall Beratungsdienstleistungen hinsichtlich der Devise, in der der Transaktionsbetrag auszuzahlen ist. Der Zeitpunkt des Zugangs eines Zahlungsauftrags ist immer der Tag, an dem MGP diesen Auftrag erhält. Wenn es sich bei diesem Zeitpunkt um einen Tag handelt, der für MGP kein Werktag im Sinne von Ziffer 10 Buchstabe b) ist, gilt der darauf folgende Werktag als der Tag des Zugangs des Auftrags. Sofern Zahlungsaufträge später als um 15:00 Uhr mitteleuropäischer



Zeit zugehen, gelten Sie als an dem darauf folgenden Werktag zugegangen. Die Ausführung des Zahlungsauftrags findet zu dem Zeitpunkt statt, an dem der Auftraggeber den notwendigen Betrag MGP zur Verfügung gestellt hat. Der Wechselkurs, der auf Ihre Geldsendungen angewendet wird, ist immer der, der an dem Tag gilt, an dem wir das Geld erhalten, und nicht der des Tages, an dem Sie die Sendung in Auftrag gegeben haben (unter Umständen kann eine Überweisung bis zu zwei Tage benötigen). Wenn wir das Geld an einem Tag erhalten, der kein Werktag ist, wird der Wechselkurs angewendet, der am darauf folgenden Werktag gilt. Nach Erhalt eines Zahlungsauftrags kann MGP Folgendes tun: (1) ihn annehmen und ausführen; (2) eine Bestätigung oder zusätzliche Informationen vom Kunden anfordern, falls MGP dies aus aufsichtsrechtlichen Gründen für notwendig hält; (3) den Zahlungsvorgang bei bestehenden Sicherheitsproblemen blockieren; oder (4) den Zahlungsvorgang gemäß den Bestimmungen in der folgenden Klausel ablehnen. Falls wir bei Ihrer Sendung irgendein Problem entdecken sollten (ungewöhnlichen Betrag, wiederholte Sendeversuche, Risiko der Geldwäsche etc.), haben wir das Recht, von Ihnen weitere Informationen einzuholen oder die Sendung direkt abzubrechen und Ihnen das Geld zurückzugeben. 8. Ablehnung von Zahlungsaufträgen. MGP behält sich das Recht vor, die Ausführung eines Zahlungsauftrags gemäß den Bestimmungen in dieser Klausel abzulehnen, ohne dass dadurch irgendein Haftungsanspruch des Kunden gegenüber MGP entstehen würde. MGP kann einen Zahlungsauftrag in jedem der folgenden Fälle ablehnen: 1. Nichterfüllung der Anforderungen und Bedingungen für die korrekte Ausführung gemäß den Bestimmungen dieses Vertrags durch den Kunden 2. Nichtzahlung des notwendigen Betrags an MGP durch den beauftragenden Kunden mittels einer der ausführlich auf der Website vorgesehenen Zahlungsformen vor der Ausführung des Zahlungsauftrags 3. Wesentliche Verringerung der Zahlungsfähigkeit des Kunden 4. Feststellung, dass eine der Angaben oder Erklärungen des Kunden im Rahmen dieses Vertrags oder seiner Verhandlung oder seines Abschlusses nicht richtig ist 5. Feststellung, dass die Ausführung des Zahlungsvorgangs nach Meinung von MGP illegal sein könnte oder gegen die Vorschriften zur Verhinderung von Geldwäsche und Terrorismusfinanzierung verstoßen könnte 6. Vermutung, dass der Zahlungsvorgang abgelehnt werden muss, um MGP vor einem eventuellen Betrug oder vor starken Schwankungen der Märkte zu schützen Sollte ein Zahlungsauftrag abgelehnt werden, informiert CLICKTRANSFER den Kunden über diesen Umstand sowie, sofern CLICKTRANSFER hierdurch nicht gegen Rechtsvorschriften verstoßen würde, über die Gründe hierfür und ggf. über mögliche Verfahren zur Berichtigung eventueller Fehler, die die Ablehnung bewirkt haben könnten. Sollte die Ablehnung objektiv gerechtfertigt sein, hat MGP das Recht, dem Kunden die Kosten für die Benachrichtigung gemäß den jeweils gültigen Tarifen zu berechnen. Abgelehnte Zahlungsaufträge werden als nicht erhalten angesehen. Wenn Sie diese Anforderungen nicht erfüllen, können wir eine Sendung stornieren. Es ist



daher äußerst wichtig, dass Sie sie aufmerksam lesen. Machen Sie sich keine Sorgen: Wenn wir eine Sendung stornieren, informieren wir Sie darüber per E-Mail oder SMS. 9. Benachrichtigung über nicht genehmigte Zahlungsaufträge und nicht korrekt ausgeführte Zahlungsvorgänge. Haftung von MGP in diesen Fällen. Sollte der Kunde Kenntnis von einem nicht genehmigten oder nicht korrekt ausgeführten Zahlungsvorgang haben, muss er CLICKTRANSFER darüber unverzüglich informieren, um im Rahmen des Möglichen und nach Vorlage der notwendigen Beweise für seine Aussage durch den Kunden eine Berichtigung zu bewirken. Sollte hinreichend bestätigt werden, dass CLICKTRANSFER einen nicht genehmigten Zahlungsauftrag ausgeführt hat, zahlt MGP dem Auftraggeber den Betrag des nicht genehmigten Zahlungsvorgangs unmittelbar zurück. Sollte aus irgendeinem Grund ein Zahlungsvorgang von Ihrem Konto durch einen Dritten ohne Ihre Autorisierung ausgeführt werden, reicht es, wenn Sie uns anrufen, damit wir versuchen, das Problem zu lösen. 10. Ausführungsfrist und Wertdatum. Im Fall von Zahlungsbeträgen in Euro garantiert MGP, dass der Zahlungsbetrag auf das Konto des Zahlungsdienstleisters des Empfängers spätestens am Ende des Werktags, der auf den Werktag des tatsächlichen Erhalts des Zahlungsauftrags folgt, eingezahlt wird. Ungeachtet dessen kann sich diese Frist bei Zahlungsaufträgen, die auf Papierform beruhen, um einen Werktag verlängern. Im Fall von Zahlungsaufträgen, die in einer anderen Währung als Euro abgewickelt werden, (1) garantiert MGP, dass der Betrag den Zahlungsdienstleister des Empfängers vor dem Ende des vierten Werktags nach dem tatsächlichen Erhalt des Auftrags erreicht, wenn das Konto seines Zahlungsdienstleisters sich innerhalb der Europäischen Union befindet, bzw. (2) versucht MGP zu erreichen, dass der Betrag dem Empfängerkonto so schnell wie in angemessener Weise möglich gutgeschrieben wird, wenn es sich außerhalb der Europäischen Union befindet. Der Zahlungsdienstleister des Empfängers ist dafür verantwortlich, dass der Zahlungsbetrag dem Empfänger unverzüglich verfügbar gemacht wird, nachdem er auf das Konto des Zahlungsdienstleisters des Empfängers eingegangen ist, ohne dass MGP dafür haftet. Zu allen in diesem Vertrag vorgesehenen Zwecken gilt für die Dienstleistungen, die Gegenstand dieses Vertrags sind, Folgendes: a) Tag oder Kalendertag sind alle Tage des Gregorianischen Kalenders. b) Werktag ist hinsichtlich der Zwecke dieses Vertrags jeder Tag der Woche, der kein Feiertag, Samstag oder Sonntag ist und gemäß dem Arbeitskalender von Madrid (Spanien) als Arbeitstag gezählt wird. c) Geschäftszeiten sind die Zeiten, in denen MGP den Betrieb aufrechterhalten und Operationen ausführen kann, d. h. von 9 bis 22 Uhr in der Zeitzone GMT+1 an Werktagen bzw. 10 bis 22 Uhr an Sams-, Sonn- und Feiertagen. d) Monat, Quartal, Halbjahr und Jahr sind die Zeitspannen, die ab einem bestimmten Datum bis zu dem Datum gerechnet werden, das ihr numerisch im entsprechenden Monat des Gregorianischen Kalenders entspricht; gibt es ein solches Datum nicht, gilt der jeweils letzte Tag des entsprechenden Monats als Enddatum. e) Im Fall von Nichteinverständnis hinsichtlich des Datums und der Uhrzeit des Empfangs oder der Sendung unter den Parteien ist für jede Kommunikation, die MGP erhält oder



sendet, jeweils das Datum und die Uhrzeit zu verstehen, die im Server verzeichnet wird, auf dem MGP seine Online-Serviceplattform installiert hat. Wenn Sie Ihre Zahlung in Euro tätigen, garantieren wir Ihnen, dass das Geld spätestens am folgenden Werktag beim Zahlungsdienstleister des Empfängers eintrifft, sofern unsere Auszahlungspartner an diesem Tag arbeiten. 11. Sicherheit. Der Zugriff des Kunden auf die vertraglichen Zahlungsserver über die WebApplikation von CLICKTRANSFER findet mittels der zuvor erwähnten Identifizierungs- und Authentifizierungsmechanismen, persönlichen und nicht übertragbaren Kennwörter zur einmaligen Benutzung statt, die als Autorisierung eines Zahlungsauftrages gewertet werden und somit ermöglichen, über die CLICKTRANSFER-Website Zahlungsaufträge zu tätigen. CLICKTRANSFER unterhält auf der Website angemessene Verfahren zur Wiederherstellung von Kennwörtern und Mechanismen für den Zugriff auf das Benutzerkonto des Kunden. Die Benutzung der Zugriffs- und Sicherheitsmechanismen der Dienstleistung entsprechen den Anleitungen, die der Kunde von MGP hinsichtlich der vertraglich geregelten Dienstleistung erhält, wobei diese Anleitungen auf elektronische oder telefonische Weise oder anderweitig in Textform übermittelt werden können und die Schritte enthalten, die der Kunde befolgen muss, um den Vertrag abzuschließen, eine Transaktion auszuführen, eine Auskunft einzuholen oder bestimmte Informationen zu verwenden. Der Kunde hat die Kennwörter, Zugriffscodes oder jede andere Sicherheitsmaßnahme, die ihm von CLICKTRANSFER für die gewünschte Dienstleistung zur Verfügung gestellt wird, angemessen und mit ordnungsgemäßer Sorgfalt aufzubewahren sowie dafür zu sorgen, dass diese Daten sachgemäß und streng vertraulich behandelt werden. Der Kunde verpflichtet sich auch dazu, die Richtlinien und Verfahren zur Aktivierung und Erneuerung der Codes und Kennwörter zu beachten, die jeweils von CLICKTRANSFER festgelegt werden. Bei Verlust, Vergessen, Diebstahl oder Entwendung eines Zugriffskennworts und/oder einer elektronischen Unterschrift ist der betroffene Kunde verpflichtet, CLICKTRANSFER diesen Umstand unverzüglich mitzuteilen. Eine solche Mitteilung gemäß den Vereinbarungen dieses Vertrags führt dazu, dass MGP die notwendigen Maßnahmen ergreift, um das Kennwort bzw. andere Authentifizierungsmerkmale ungültig zu machen und durch neue zu ersetzen. Ihre Authentifizierungsmerkmale machen es Ihnen möglich, Zahlungen über die Website durchzuführen. Für uns sind Ihre Authenfizierungsmerkmale eine Kombination aus den einmalig zu verwendenden Codes (die wir per SMS versenden) und Ihren Benutzerdaten (EMail-Adresse und Kennwort). Sollten Sie diese Daten verlieren, bitten wir darum, dass Sie uns dies mitteilen, damit wir sie durch neue ersetzen können. MGP ist von jeder Haftung für diejenigen Zahlungsvorgänge befreit, die durchgeführt werden, bevor wir vom Kunden über Verlust, Diebstahl oder Entwendung der Zugriffskennwörter oder der elektronischen Unterschrift informiert werden, sofern der Kunde hierbei vorsätzlich oder grob fahrlässig gehandelt und hierdurch einen Schaden herbeigeführt hat. Der Kunde ist für die den Abschluss von Verträgen, Zahlungsaufträgen und Anfragen verantwortlich, die mittels der Zugriffskennwörter durchgeführt werden,. Ebenso übernimmt der Kunde die Verantwortung und alle weiteren schädlichen Folgen, die aufgrund von Fehlern bei der Angabe seiner Daten entstehen, die zur Durchführung von Zahlungsaufträgen



notwendig sind, sofern er hierbei vorsätzlich oder grob fahrlässig gehandelt hat. Die durchgeführten Zahlungsvorgänge sind gültig und haben vollständige rechtliche Wirkung, insofern die Zugriffskennwörter korrekt sind und die in diesem Vertrag enthaltenen Bedingungen erfüllt werden, sodass CLICKTRANSFER durch sie dazu berechtigt wird, die Ausführung vorzunehmen. Wenn eine bestimmte Anzahl von Fehlern bei der Benutzung des Kennworts oder der elektronischen Unterschrift auftreten, kann MGP aus Sicherheitsgründen beschließen, einen Service zu blockieren, ein Kennwort außer Kraft zu setzen und diese auf Antrag des Kunden durch neue zu ersetzen. MGP ist von jeder Haftung befreit, die sich von einer unsachgemäßen, unrichtigen oder nachlässigen Benutzung der Zugriffskennwörter bzw. deren Verlust, Diebstahl oder Entwendung, Überlassung an Dritte oder jeder anderen Handlung oder Unterlassung des Kunden oder Dritte, die einen Betrug ermöglichen könnte, ableiten lässt, sofern der Kunde hierbei vorsätzlich oder grob fahrlässig gehandelt hat, es sei denn der Schaden ist nach der Mitteilung von Verlust, Diebstahl , Entwendung oder Überlassung der Zugriffskennwörter an Dritte entstanden. Der Vertragstext wird gespeichert und kann vom Kunden eingesehen werden. die Vertragssprache ist Deutsch. Die Webseite, über die MGP seine Produkte und Dienstleistungen anbietet, enthält eine Beschreibung des Verfahrens zum Vertragsabschluss und der technischen Mittel, die dem Kunden zur Verfügung gestellt werden, um mögliche Fehler bei der Eingabe der angeforderten Daten zu identifizieren und zu korrigieren. Bitte verwahren Sie Ihre Authentifizierungsmerkmale mit Sorgfalt, denn wenn jemand anders sie korrekt benutzt, führen wir die Sendung aus. Sie sind dafür verantwortlich, Ihre Authentifizierungsmerkmale geheim zu halten. 12. Verfügbarkeit Web-Applikation von MGP, Pflichten des Kunden. MGP bietet seine Dienstleistungen und Inhalte über die Marke CLICKTRANSFER kontinuierlich unter Verwendung sämtlicher verfügbarer technischer Mittel an, um die höchste Befriedigung seiner Kunden zu ermöglichen. MGP bemüht sich im Rahmen seiner Möglichkeiten, dass seine Web-Applikation im Internet mit einer Verfügbarkeit von 98% im Jahresmittel abrufbar ist. Hiervon ausgenommen sind Ausfallzeiten durch Wartung und Software-Updates sowie Zeiten, in denen die Webserver von MGP aufgrund von technischen oder sonstigen Problemen, die nicht im Einflussbereich von MGP liegen (insbesondere höhere Gewalt, Verschulden Dritter etc.), über das Internet nicht zu erreichen sind. MGP kann Verbesserungen und Änderungen der Website und der Web-Applikation vornehmen, ohne dazu verpflichtet zu sein. MGP übernimmt keine Haftung, wenn Dritte von den Daten der Kunden ohne deren Zustimmung Kenntnis haben und diese zur Benutzung der Website bzw. der Web-Applikation verwenden können, es sei denn MGP hat dies zu vertreten. Der Kunde verpflichtet sich die allgemein gültigen Grundsätze der Daten- und Systemsicherheit zu beachten; insbesondere ist er für die Geheimhaltung aller Kennwörter und die Identifizierungsmechanismen verantwortlich. Er wird diese Zugangsdaten geheim halten, nicht



weitergeben, keine Kenntnisnahme durch Dritte dulden oder ermöglichen und die erforderlichen Maßnahmen zur Gewährleistung der Vertraulichkeit ergreifen. Zudem wird der Kunde diese Zugangsdaten ausschließlich wie in diesen Allgemeinen Geschäftsbedingungen vereinbart verwenden. Bei einem Missbrauch oder Verlust dieser Angaben oder einem entsprechenden Verdacht wird der Kunde dies MGP unverzüglich per E-Mail unter der E-MailAdresse [●●●●] anzeigen. Der Zugriff, die Navigation und die Benutzung der Online-Plattform sowie ggf. die Verwendung oder der Kauf von über die Online-Plattform angebotenen Dienstleistungen und Produkten erfolgt auf Verantwortung des Benutzers. Daher verpflichtet sich Letzterer, von MGP bzw. durch von MGP befugtes Personal erteilten zusätzlichen Anweisungen bezüglich der Verwendung des Portals und seiner Inhalte sorgfältig und gewissenhaft zu erfüllen. Der Kunde verpflichtet sich, die Inhalte, Produkte und Dienstleistungen sorgfältig, korrekt und zulässig in Übereinstimmung mit der gültigen Gesetzgebung zu nutzen. Insbesondere verpflichtet er sich: a. diese keinesfalls zu Zwecken oder mit Wirkungen zu verwenden, die gegen das Gesetz, die Moral, die allgemein anerkannten guten Sitten oder die öffentliche Ordnung verstoβen sowie den von MGP erhaltenen Anweisungen zuwiderlaufen. b. diese keinesfalls zur Schädigung der berechtigten Interessen von MGP oder Dritter zu verwenden. c. die Inhalte und Produkte und insbesondere jegliche über das Portal erlangte Information über Dienstleistungen keinesfalls zum Versand von Werbung, für Mitteilungen zum Zwecke des Direktvertriebs oder zu sonstigen kommerziellen Zwecken, für nicht angeforderte Mitteilungen, die unabhängig des verfolgten Ziels an eine Vielzahl von Personen versendet werden, zu verwenden. Des Weiteren verpflichtet er sich, von jeglicher Vermarktung oder Verbreitung dieser Information Abstand zu nehmen. Jegliche Mitteilung oder Übermittlung von Inhalten, die mit einer Verletzung von Rechten Dritter einhergeht und deren Inhalt bedrohend, obszön, verleumderisch, pornografisch oder fremdenfeindlich ist, gegen die Würde des Menschen oder die Rechte des Kindes und die geltenden Rechtsvorschriften verstoβen, sowie jegliches Verhalten, das zu einer strafrechtlich verfolgten Beleidigung anstiftet oder eine solche darstellt, ist verboten. Darüber hinaus ist die Aufnahme und Übermittlung durch die Kunden von falschen oder ungenauen Inhalten sowie von Inhalten, die die übrigen Nutzer und das Personal von MGP zu Fehlern verleiten könnten, insbesondere Inhalte, die geistigen oder gewerblichen Eigentumsrechten, Persönlichkeitsrechten oder ähnlichen Rechten unterliegen, deren Inhaber Dritte sind und deren Verwendung eine Verletzung der geltenden Gesetzgebung darstellt, von den Inhabern der Rechte nicht genehmigt worden ist, den Ruf oder die Glaubwürdigkeit von MGP beeinträchtigen oder schädigen, als unzulässige, irreführende oder unlautere Werbung angesehen werden und/oder Viren oder andere elektronische Elemente beinhalten, die das Funktionieren der Website, des Netzes, der Computerausrüstung von MGP oder Dritter schädigen oder verhindern bzw. den Zugriff der übrigen Benutzer auf das Portal verhindern, verboten. MGP ist berechtigt, einem Benutzer, der eine der o.g. Handlungen begeht, den Zugriff auf die Online-Plattform zu verweigern, wobei es sich keinesfalls um eine erschöpfende Aufzählung verbotener Verhaltensweisen handelt.



Sämtliche geistigen und gewerblichen Eigentumsrechte an den Inhalten bleiben vorbehalten. Insbesondere ist es verboten, die auf der Online-Plattform vorhandenen Inhalte zu geschäftlichen oder Werbezwecken vollständig oder teilweise zu verändern, zu kopieren, zu vervielfältigen, öffentlich bekannt zu geben, umzuwandeln oder auf sonstige Weise zu verbreiten, sofern dafür keine vorherige schriftliche und ausdrückliche Erlaubnis von MGP bzw. vom Inhaber der jeweiligen Rechte vorliegt. Der Zugriff auf die Online-Plattform und die Navigation in der Online-Plattform durch den Kunden ist in keinem Fall als Verzicht auf, Übertragung von, Lizenzvergabe an oder vollständige oder teilweise Abtretung der o.g. Rechte durch MGP in einem über die Vertragszwecke hinausgehenden Umfang zu verstehen. Folglich ist es verboten, den Hinweis auf die Urheberrechte (Copyright) sowie sonstige Daten zur Kennzeichnung der Rechte von MGP oder der entsprechenden Inhaber der Rechte aus den Inhalten zu entfernen, zu umgehen oder zu manipulieren. Gleiches gilt für ggf. in den Inhalten enthaltene technische Schutzeinrichtungen, Fingerabdrücke oder sonstige Mechanismen zur Information und/oder Identifikation. Bezüge auf Namen und Handelsmarken bzw. eingetragene Marken, Logos und sonstige Unterscheidungszeichen dürfen unabhängig davon, ob sie der Inhaberschaft von MGP oder Drittunternehmen unterliegen, in keinem Fall ohne die vorherige schriftliche und ausdrückliche Genehmigung von MGP bzw. der rechtlichen Inhaber verwendet werden. Sofern keine ausdrückliche gegenteilige Erklärung vorliegt, werden dem Kunden durch den Zugriff auf die Online-Plattform oder durch dessen Nutzung keinesfalls Rechte über die in der OnlinePlattform vorhandenen Marken, Logos und/oder Unterscheidungszeichen übertragen. Falls ein Kunde einen Link auf die Online-Plattform einrichten möchten, ist Folgendes zu beachten: a. Es ist zuvor eine ausdrückliche schriftliche Erlaubnis von MGP einzuholen. b. Sofern nichts Gegenteiliges genehmigt worden ist, darf der Link lediglich auf die Homepage der Online-Plattform führen. c. Es muss sich um einen vollständigen Link handeln, d.h. der Nutzer muss über ein Anklicken auf die Homepage geführt werden und diese in voller Gröβe auf dem Bildschirm abgebildet bekommen. Sofern von MGP nichts Gegenteiliges genehmigt worden ist, darf auf der Website, auf der der Link eingerichtet wird, die Online-Plattform in keiner Weise kopiert, als Teil der eigenen Website oder in eines seiner „Frames” aufgenommen werden. Des Weiteren darf keinerlei Browser zu den Sites des Portals eingerichtet werden. d. Wurde von MGP keine Erlaubnis erteilt, darf auf der Site, in der der Link eingerichtet wird, in keiner Weise erklärt werden, dass MGP diesen Link genehmigt hätte. Sollte der Kunde, der von seiner Website aus einen Link zum Portal herstellt, auf seiner Website die Marke, Bezeichnung, den Handelsnamen, die Aufschrift oder ein sonstiges Unterscheidungszeichen von MGP (CLICKTRANSFER) und/oder des Portals verwenden möchten, ist dafür zuvor die ausdrückliche schriftliche Genehmigung von MGP einzuholen. e. MGP verbietet in jedem Fall das Einrichten von Links auf die Online-Plattform von Websites aus, auf denen Material, Informationen oder Inhalte enthalten sind, die als rechtswidrig, illegal, herabwürdigend, obszön gelten und allgemein gegen die Moral, die öffentliche Ordnung, die geltenden Gesetze und die allgemein anerkannten sozialen Normen verstoβen bzw. die begründeten Rechte Dritte verletzen.. Der Kunde wird die an MGP übermittelten Daten regelmäßig und der Gefahr entsprechend



sichern und eigene Sicherungskopien erstellen, um bei Verlust der Daten und Informationen die Rekonstruktion derselben zu gewährleisten. Der Kunde wird insbesondere auch bis zum Zeitpunkt der Beendigung des Vertrages Sorge für die Sicherung der im System vorhandenen Datenbestände tragen, da nicht ausgeschlossen werden kann, dass nach Beendigung des Vertrages auf diese Datenbestände kein Zugriff durch den Kunden mehr möglich ist Das Passwort zur Anmeldung müssen Sie sorgfältig aufbewahren und dürfen es nicht an Dritte weitergeben. Der Kunde verpflichtet sich, die Online-Plattform rechtmäßig und wie in diesen Allgemeinen Geschäftsbedingungen vereinbart zu nutzen und insbesondere nicht zur unberechtigten Schädigung anderer sowie zu Werbezwecken zu nutzen. Wir übernehmen nur die Haftung für Fehler oder Schäden aufgrund der Benutzung unserer Website, die wir zu vertreten haben. 13. Haftung und Gewährleistung 13.1 Gewährleistung Für Mängel der vertragsgegenständlichen Leistungen leistet MGP nach gesetzlichen Bestimmungen Gewähr. Der Kunde wird MGP unverzüglich von den aufgetretenen Mängeln schriftlich oder per E-Mail unterrichten und dabei den Mangel so detailliert beschreiben, dass MGP ihn reproduzieren, analysieren und beheben kann. Der Kunde wird MGP bei der Beseitigung der Mängel unentgeltlich unterstützen und insbesondere alle notwendigen Unterlagen, Daten etc. zur Verfügung stellen, die MGP zu Analyse und Beseitigung der Mängel benötigt. 13.2 Haftung Ansprüche des Kunden auf Schadensersatz sind ausgeschlossen. Hiervon ausgenommen sind Schadensersatzansprüche des Kunden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers, der Gesundheit oder aus der Verletzung wesentlicher Vertragspflichten (Kardinalpflichten) sowie die Haftung für sonstige Schäden, die auf einer vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung von MGP, ihrer gesetzlichen Vertreter oder Erfüllungsgehilfen beruhen. Kardinalpflichten im Sinne dieser Nutzungsbedingungen sind solche Pflichten, die die ordnungsgemäße Durchführung des Vertrags und die Erreichung seines Zwecks erst ermöglichen und auf deren Einhaltung der Kunde daher regelmäßig vertrauen darf. Bei der einfach fahrlässigen Verletzung wesentlicher Vertragspflichten haftet MGP nur auf den vertragstypischen, vorhersehbaren Schaden, es sei denn, es handelt sich um Schadensersatzansprüche des Kunden aus einer Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit. Die Einschränkungen der beiden vorstehenden Absätze gelten auch zugunsten der gesetzlichen Vertreter und Erfüllungsgehilfen von MGP, wenn Ansprüche direkt gegen diese geltend gemacht werden. Eine Haftung für Ansprüche nach dem Produkthaftungsgesetz bleibt unberührt. MGP haftet für den Verlust von Daten nur bis zu dem Betrag, der bei ordnungsgemäßer und regelmäßiger Sicherung der Daten zu deren Wiederherstellung angefallen wäre. Die unter dieser Ziff. 13.2 geregelte Haftungsbeschränkung erstreckt sich nicht auf Ansprüche des Kunden gegen MGP für nicht autorisierte Zahlungsvorgänge oder wegen nicht erfolgter oder fehlerhafter Ausführung eines Zahlungsvorgangs gem. § 675u BGB und § 675 y BGB. Soweit Ansprüche des Kunden gegen MGP auf einer fehlerhaften Ausführung eines



Zahlungsvorgangs beruhen und dieser Schaden nicht bereits von der Regelung des § 675 y BGB erfasst ist, ist die Haftung von MGP auf eine Betrag von höchstens EUR 12.500 begrenzt. Dies gilt nicht für Vorsatz und grob Fahrlässigkeit oder den Zinsschaden. 13. Haftungsfreistellung bei unsachgemäßer Verwendung der Kennwörter des Kunden. Die Kunden sind allein und ausschließlich für ihre Kennwörter und die Identifizierungsmechanismen zum Zugriff auf die Website verantwortlich. MGP übernimmt keine Haftung für die unsachgemäße Verwendung der Zugriffsmechanismen der Kunden auf die Website und für jede Art der Folgen aufgrund der unsachgemäßen Benutzung durch die Kunden, einschließlich des Verlusts oder Vergessens, sowie aufgrund der unsachgemäßen Verwendung durch nicht autorisierte Dritte, sofern der Kunde hierbei vorsätzlich oder grob fahrlässig gehandelt hat. Wir übernehmen keine Haftung für den Diebstahl der Kennwörter oder dessen Folgen. 14. Haftungsfreistellung bei Handlungen oder Unterlassungen von Dritten. Auf keinen Fall übernimmt MGP die Haftung für Schäden, egal ob direkt, indirekt oder anderer Art, einschließlich des entgangenen Gewinns des Kunden, die aufgrund von Handlungen oder Unterlassungen, Verzögerungen oder unvollständige Erfüllung des Kunden selbst und/oder Dritter wie beispielsweise anderer Zahlungsdienstleister oder Geldinstitute oder als Folge einer Störung oder Verzögerung bei der elektronischen oder Fax-Übertragung oder durch andere anormale oder unvorhersehbare Situationen oder höhere Gewalt entstanden sind. Ebenso wenig ist MGP haftbar für jede Art von Verzögerung oder Nichterfüllung von Pflichten, die aufgrund der zwingenden Anwendung gesetzlicher Bestimmungen oder der Anordnung einer zuständigen Behörde entstanden ist. Wir übernehmen keine Haftung für Schäden aufgrund Ihrer Handlungen, wenn Sie unsere Anweisungen nicht befolgen, oder der Handlungen Dritter, die am Sendeprozess beteiligt sind. Dazu können Banken, Zahlungsgateways, Auszahlungspartner etc. gehören.



15. Mitteilungen an die Kunden. Alle Mitteilungen und Benachrichtigungen an die Kunden finden auf elektronische, oder per Fax oder auf andere Weise in Textform statt, ohne dass CLICKTRANSFER dazu verpflichtet wäre, die Mitteilungen auf Papier auszudrucken, es sei denn, dies wird mit dem Kunden ausdrücklich vereinbart, und auch dann gilt dies ausschließlich für die jeweils vereinbarte Art der Mitteilung. Alle Mitteilungen hinsichtlich der Dienstleistungen sind in elektronischem Format auf haltbaren Datenträgern gemäß den vereinbarten Mitteln und Zwecken verfügbar. Wir informieren Sie auf elektronischem Weg (per E-Mail oder SMS). 16. Änderungen der Geschäftsbedingungen. Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen können zwischen dem Kunden und MGP durch entsprechende Vereinbarung wie nachfolgend beschrieben geändert werden: MGP übermittelt die geänderten Vertragsbedingungen mindestens zwei Monate vor ihrer Wirksamkeit vorab per E-Mail und weist auf die Neuregelungen sowie das Datum des geplanten Inkrafttretens gesondert hin. Die Zustimmung des Kunden zu den angebotenen Änderungen der Nutzungsbedingungen gilt als erteilt, wenn er seine Ablehnung nicht vor dem vorgeschlagenen Zeitpunkt des Wirksamwerdens der Änderungen angezeigt hat. Im Fall einer solchen Vertragsänderung ist der Kunde berechtigt, den Vertrag vor dem vorgeschlagenen Zeitpunkt des Wirksamwerdens der Änderung kostenfrei und fristlos zu kündigen. MGP wird den Kunden bei Fristbeginn gesondert hierauf, d.h. das



Widerspruchsrecht, die Widerspruchsfrist, die Bedeutung des Schweigens und das Kündigungsrecht hinweisen. Bitte nehmen Sie zur Kenntnis, dass, wir die Allgemeinen Geschäftsbedingungen nach vorheriger Mitteilung ändern können und die Weiternutzung unserer Leistung, zwei Monate nach Erhalt dieser Mitteilung, als Zustimmung zu den Änderungen gewertet wird. 18. Vertragsauflösung. Vertragsaussetzung. Der hier vorliegende Vertrag kann zu einem beliebigen Zeitpunkt durch MGP gekündigt werden, wenn dies dem Kunden mindestens zwei Monate vor dem Datum der Auflösung schriftlich mitgeteilt wird. Eine solche Auflösung hat keine Auswirkung auf zu diesem Zeitpunkt laufende Operationen, die gemäß den vorgesehenen Bedingungen weiter auszuführen sind. Der Kunde kann diesen Vertrag mit einer Frist von sieben (7) Tagen kündigen. MGP kann jede beliebigen Zahlungsauftrag und/oder die Benutzung der Dienstleistungen und Zahlungssysteme durch den Kunden sperren oder aussetzen, wenn begründete Zweifel hinsichtlich folgender Punkte bestehen sollten: (1) Sicherheit des Zahlungssystems oder eines bestimmten Zahlungsvorgangs; (2) betrügerische Verwendung des Zahlungssystems oder mögliche Existenz eines Betrugs hinsichtlich einer bestimmten Transaktion; (3) Vermutung, dass eine bedeutende Änderung hinsichtlich des Risikos der Zahlungsunfähigkeit des Kunden eingetreten ist. Sie können diesen Vertrag jederzeit mit einer Kündigungsfrist von einem Monat auflösen, wenn Sie uns diesen Wunsch schriftlich mitteilen. Eventuelle laufende Transaktionen in diesem Zeitraum von einem Monat werden nicht beeinträchtigt. 19. Schutz der persönlichen Daten. Die Erfassung und Verarbeitung der persönlichen Daten des Kunden geschieht immer gemäß den geltenden Vorschriften sowie den Bestimmungen des Datenschutzes von CLICKTRANSFER. Unsere Verwendung Ihrer „Datenschutz“ beschrieben.
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20. Kommerzielle Mitteilungen. CLICKTRANSFER informiert in Übereinstimmung mit den Bestimmungen in Art. 22 des Gesetzes 34/2002 vom 11. Juli 2002 zu Dienstleistungen der Informationsgesellschaft und des elektronischen Handels (LISS) den Kunden über seine Absicht, ihm kommerzielle Mitteilungen per E-Mail oder andere gleichwertige elektronische Kommunikationsmittel zuzustellen. Der Kunde erklärt hiermit, dass er sich dieser Absicht bewusst ist und ausdrücklich damit einverstanden ist, diese Mitteilungen zu erhalten. Der Kunde hat die Möglichkeit, dieses Einverständnis zurückzuziehen, indem er sich schriftlich an MGP, Calle Cuesta de San Vicente 4, 7ª planta, 28008 Madrid (Spanien) wendet oder eine andere Form der Mitteilung benutzt, die zu diesem Zweck auf der Website genannt wird. Wir senden Ihnen mit Ihrem Einverständnis Informationen per E-Mail. Sie können dieses Einverständnis zurückziehen, indem Sie uns an unsere Adresse in Madrid schreiben oder die entsprechenden Schritte auf der Website befolgen. 21. Widerrufsrecht. Wenn ein Vertragsabschluss ausschließlich mittels einer Fernkommunikationstechnik ohne gleichzeitige physische Gegenwart der Parteien durch die Benutzung elektronischer oder telefonischer Mittel bzw. Fax o. ä. stattgefunden hat, hat der Kunde, der ein Verbraucher ist, ein Widerrufsrecht nach nachfolgender Belehrung:



Widerrufsbelehrung Widerrufsrecht Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen mittels einer eindeutigen Erklärung widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung auf einem dauerhaften Datenträger, jedoch nicht vor Vertragsschluss und auch nicht vor Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß Artikel 246b § 2 Absatz 1 in Verbindung mit § 1 Absatz 1 Nummer 7 bis 12, 15 und 19 sowie Artikel 248 § 4 Absatz 1 EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs, wenn die Erklärung auf einem dauerhaften Datenträger (z.B. Brief, Telefax, E-Mail) erfolgt. Der Widerruf ist zu richten an: Monty Global Payments S.A.U. San Vicente no. 4, 7ª planta, Spanien Fax: [●●●●] E-Mail: [●●●●] Widerrufsfolgen Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren. Sie sind zur Zahlung von Wertersatz für die bis zum Widerruf erbrachte Dienstleistung verpflichtet, wenn Sie vor Abgabe Ihrer Vertragserklärung auf diese Rechtsfolge hingewiesen wurden und ausdrücklich zugestimmt haben, dass wir vor dem Ende der Widerrufsfrist mit der Ausführung der Gegenleistung beginnen. Besteht eine Verpflichtung zur Zahlung von Wertersatz, kann dies dazu führen, dass Sie die vertraglichen Zahlungsverpflichtungen für den Zeitraum bis zum Widerruf dennoch erfüllen müssen. Ihr Widerrufsrecht erlischt vorzeitig, wenn der Vertrag von beiden Seiten auf Ihren ausdrücklichen Wunsch vollständig erfüllt ist, bevor Sie Ihr Widerrufsrecht ausgeübt haben. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung, für uns mit deren Empfang. Besondere Hinweise Bei Widerruf dieses Vertrags sind Sie auch an einen mit diesem Vertrag zusammenhängenden Vertrag nicht mehr gebunden, wenn der zusammenhängende Vertrag eine Leistung betrifft, die von uns oder einem Dritten auf der Grundlage einer Vereinbarung zwischen uns und dem Dritten erbracht wird. Ende der Widerrufsbelehrung Sie können den Vertrag wie in der vorstehenden Widerrufsbelehrung beschrieben widerrufen.



23. Anwendbare Gesetzgebung und Gerichtsstand. Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen unterliegen dem Recht der Bundesrepublik Deutschland.. Der Kunde akzeptiert ausdrücklich, dass die Gültigkeit und Ausführung dieses Vertrags vollständig den geltenden Vorschriften sowie soweit anwendbar den Rundschreiben und Anleitungen der spanischen Staatsbank Banco de España, der spanischen Aufsichtsbehörde für Wertpapiere und Märkte CNMV, SEPBLAC oder jeder anderen diesbezüglichen nationalen oder



internationalen Behörde untersteht, wobei der hier vorliegende Vertrag insoweit als verändert zu betrachten ist, als dass die Handlung und der Betrieb von MGP an die jeweils geltenden Vorschriften und Anleitungen angepasst werden. Für das Vertragsverhältnis einschließlich dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen gilt ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss des UNKaufrechtsübereinkommens und des deutschen und europäischen internationalen Privatrechts. Hat der Kunde den Vertrag als Verbraucher geschlossen, sind darüber hinaus die zwingenden Verbraucherschutzbestimmungen anwendbar, die in dem Staat gelten, in dem er seinen gewöhnlichen Aufenthalt hat, sofern diese ihm einen weitergehenden Schutz gewähren. Ausschließlicher Gerichtsstand für sämtliche Streitigkeiten aus oder im Zusammenhang mit diesem Vertrag ist Köln, vorausgesetzt der Kunde ist Kaufmann oder hat keinen allgemeinen Gerichtsstand in Deutschland oder in einem anderen EU-Mitgliedsstaat, hat seinen festen Wohnsitz nach Wirksamwerden dieser Nutzungsbedingungen ins Ausland verlegt oder sein Wohnsitz oder gewöhnlicher Aufenthaltsort ist im Zeitpunkt der Klageerhebung nicht bekannt. Darüber hinaus können die Benutzer der Zahlungsdienstleistungen von MGP in Übereinstimmung mit den Bestimmungen in Art. 29 des Gesetzes 44/2002 vom 22. November 2002 zu Reformmaßnahmen des Finanzsystems ihre Beschwerden und Reklamationen an den Kundendienst von CLICKTRANSFER richten, und zwar telefonisch unter der Telefonnummer +34 917 011 300 oder +34 902 026 664 oder per E-Mail an [email protected] (oder auch unter der Telefonnummer bzw. an die E-Mail-Adresse, die auf der Webseite von CLICKTRANSFER angegeben sind). Für den Fall, dass der Kunde als Verbraucher im Sinne des Überarbeiteten Textes des Allgemeinen Gesetzes zum Schutz der Verbraucher und Benutzer anzusehen ist, können sich die Parteien auch an die Verbraucherschiedsstelle wenden, die im Königlichen Erlass 231/2008 vom 15. Februar 2008 vorgesehen ist. Die Bedingungen dieses Vertrags unterliegen dem Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Bedingungen dieses Vertrags können geändert oder verändert werden, um sie an die geltenden Vorschriften und an die Entscheidungen und Anleitungen der zuständigen Behörden und Verwaltungsorgane anzupassen.



Eventuelle Beschwerden oder Reklamationen können Sie unter den angegebenen Telefonnummern oder per E-Mail an uns richten. *** 
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1. Allgemeine Bestimmungen zur Datenverarbeitung 

Unter Datenverarbeitung versteht man das Erfassen, Aufzeichnen, Ordnen,. Archivieren, Ã„ndern, Aufdecken, Konsultieren, Extrahieren, Nutzen, Ãœbermitteln, verknÃ¼pfte ... elektronische Datenbanken soll mindestens vierteljÃ¤hrig gewechselt werden. Der










 


[image: alt]





Allgemeine Geschäftsbedingungen zur „Jahresstart-Aktion“ - Contentful 

01.12.2017 - Geldern, MEDIMAX Goch, MEDIMAX Nettetal, MEDIMAX Mettmann, MEDIMAX Heinsberg,. MEDIMAX Würselen, MEDIMAX Kempen, MEDIMAX Bochum, MEDIMAX Dortmund, MEDIMAX. Haltern, MEDIMAX Rhede, MEDIMAX Duisburg, MEDIMAX Coesfeld, MEDIMAX Dinslaken,. M
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Allgemeine GeschÃ¤ftsbedingungen zur Nutzung der 

jeweils von dem KUNDEN gebuchten REINIGUNGSKRAFT zustande. ... Der KUNDE stellt Ã¼ber die Plattform, Ã¼ber die Helpling-App, telefonisch oder per E-Mail.
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Allgemeine GeschÃ¤ftsbedingungen zur Nutzung der 

31.10.2016 - Der KUNDE stellt Ã¼ber die Plattform, Ã¼ber die Helpling-App, telefonisch oder per E-Mail unter Angabe von Ort, Zeit und Leistungsumfang ...
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das harmonische oder allgemeine alphabet zur transcription 

Save As PDF Ebook das harmonische oder allgemeine alphabet zur transcription fremder schriftsysteme in lateinische schrift zunachst seiner anwendung auf ...
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Unser Bekenntnis zur Heimat - Preussische Allgemeine Zeitung 

01.05.1976 - land lebenden Partner aus der rumänischen. Staatsangehörigkeit, dies ...... „Götz von Berlichingen" seien ebenso aus dem Volk und für das ...
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fragerecht und recht zur luege allgemeine ... AWS 

This Fragerecht Und Recht Zur Luege Allgemeine Grundsaetze Und Bereichsspezifische Besonderheiten. Der Anfechtbarkeit Nach 123 ABS 1 Alt 1 Bgb Bei Einer Befragung Des Taeuschenden PDF on the files/S3Library-6821a-1240f-Bf9a0-3d27c-C1b8d.pdf file begi
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Allgemeine GeschÃ¤ftsbedingungen zur Nutzung der 

09.04.2018 - HELPLING nimmt Ã¼ber die Plattform, Ã¼ber die Helpling-App, ... SMS, Ã¼ber das Helpling-Portal, Ã¼ber die Helpling-App oder im Einzelfall auch.
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Allgemeine GeschÃ¤ftsbedingungen zur Anmietung von Business ... 

Nutzung. 4.1. Die Ãœbergabe der gemieteten Business Seats oder Loge(n) erfolgt in ordnungsgemÃ¤ÃŸem. Zustand. Sie sind pfleglich und sorgfÃ¤ltig zu behandeln.
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Allgemeine Verkaufsbedingungen der GINDUMAC GmbH zur ... 

Stunden ab Ablieferung der Kaufsache auf das von GM angegebene Bankkonto zu Ã¼berweisen. (3) FÃ¼r den Fall, dass die Zahlung des Kaufpreises gemÃ¤ÃŸ Abs.
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Unser Bekenntnis zur Heimat - Preussische Allgemeine Zeitung 

01.05.1976 - den Ideen, mit denen die Berater Brandts den .... Ein Fünftel der Kosten für die Dienstautos ...... der Steuererklärung geltend machen. Da je-.
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Allgemeine GeschÃ¤ftsbedingungen zur Nutzung des ... 

Die Teilnehmer mÃ¼ssen zudem Ã¼ber ein Bankkonto verfÃ¼gen. 2.2. Bewirbt der Doypp Partner auf einer Internetseite, so hat er folgende Verpflichtungen ...
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Allgemeine Geschäftsbedingungen zur Nutzung der ... AWS 

31.10.2016 - Angaben insbesondere zu seiner Identität, Anschrift, Telefonnummer und E-Mail-Adresse sowie Bankverbindung oder Kreditkarte zu machen. Änderungen während der Laufzeit des. Nutzungsvertrages hat er HELPLING unverzüglich durch Vornahme der
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Allgemeine 

Storage temperature must be from 15Â°C to 25Â°C and max. 65% relative humidity for max. 12 months. Prevent storing the boards under humid conditions or ...
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Allgemeine Verkaufsbedingungen Allgemeine Verkaufsbedingungen ... 

Auftraggebers in Frage stellen, so werden alle bestehenden Forderungen sofort ... 369 HGB bis zur vollstÃ¤ndigen ErfÃ¼llung aller fÃ¤lligen Forderungen aus der.
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Allgemeine GeschÃ¤ftsbedingungen zur Nutzung der Plattform www ... 

von dem angegebenen Bankkonto der REINIGUNGSKRAFT die fÃ¤llige StornierungsgebÃ¼hr einzieht und erteilt eine entsprechende EinzugsermÃ¤chtigung.
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ALLGEMEINE UNTERNEHMENSDARSTELLUNG 

Zur Echterhoff Bau-Gruppe gehÃ¶ren in Personal- und GerÃ¤teunion (1.-5.): 1) Bauunternehmung. Gebr. Echterhoff GmbH & Co. KG. OsnabrÃ¼ck gegrÃ¼ndet 1860.
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allgemeine reisebedingungen 

01.07.2018 - Bei der Ihnen angebotenen Kombination von Reiseleistungen handelt es sich um eine Pauschalreise im Sinne der Richtlinie. (EU) 2015/2302.
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Allgemeine Nutzungsbedingungen 

16.10.2017 - Drivy stellt eine Online-Plattform zur Vernetzung einerseits der ...... NachdieserZeitkannDrivykeineAnfrageeröffnen. ...... eingeht, der die Überweisung auf sein Konto rechtfertigt. .... Der Einbau und Ausbau der Drivy Open
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Allgemeine Nutzungsbedingungen 

05.09.2018 - Nutzungsbedingungen der verschiedenen Services ...... UnterstÃ¼tzung fÃ¼r die Verwendung der Website und der Services ist per E-Mail und per.
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Allgemeine Nutzungsbedingungen 

18.04.2018 - Diese Services sind Ã¼ber eine Website namens â€žDrivyâ€œ unter den ...... werden: https://www.drivy.com/contrat-location-vehicule-entre-particulier.
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Allgemeine Nutzungsbedingungen 

28.11.2018 - nur Fahrzeuge, die gemÃ¤ÃŸ der Einstufung der ABI Group unterhalb von ...... auf der Website und der App auf der Seite www.drivy.de/insurance.
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Allgemeine Kundeninformation 

B. Brief, Fax, E-Mail) widerrufen. Die Frist be- ... on wÃ¤hrend der Laufzeit dieser Versicherung(en) erfolgt in ... das Internet oder per E-Mail), steht Ihnen fÃ¼r Ihre.
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Allgemeine Informationen 

Anfahrt aus der Region Biel-Seeland. Via Aarberg > allgemeine Richtung Bern > bei Detligen rechts abbiegen Richtung. Salvisberg > Wickacker > Ã¼ber ...
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